

सीएम का मंच-कुर्सी पर तौलिया होगी केसरिया

19 को अलीगढ़ में गरजेंगे सीएम योगी भाजपायों और अफसरों ने किया नुमाइश का दौरा सभी नगर पंचायत और पालिका के भी आएंगे कार्यकर्ता



अलीगढ़। 19 को योगी की होने वाली चुनावी सभा को लेकर भाजपा, पुलिस और प्रशासनिक अफसर ने तैयारियाँ शुरू कर दी हैं। उनका मंच कोहिनूर पर बनाए जाने की योजना अमली जामा पहनाया जा रहा है। मंच पूरा केसरिया रंग का होगा साथ ही सीएम की कुर्सी भी केसरिया रंग की होगी। मंगलवार दोपहर भाजपा नेता और प्रशासनिक अफसर ने नुमाइश का दौरा किया, जिसके बाद शाम को प्लानिंग तैयार करने में जुट गए। जिले में 26 नवंबर को जिले में 12 निकायों के चुनाव होने हैं। इन चुनावों में पहली बार प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का भी चुनाव प्रचार के लिए कार्यक्रम तय हो चुका है। 19 को होने वाली मुख्यमंत्री की चुनावी सभा के लिए सोमवार देर शाम प्रशासनिक अफसरों पर कार्यक्रम पहुंच गया। लेकिन चुनावी सभा को लेकर अफसरों और भाजपायों में सुबह से माथापच्ची शुरू हो गई लेकिन दोपहर को तय हुआ कि नुमाइश मैदान के कोहिनूर मंच के पास चुनावी सभा होगी। यह वह स्थल है जहां पर पूर्व

की होगी। मंगलवार दोपहर भाजपा नेता और प्रशासनिक अफसर ने नुमाइश का दौरा किया, जिसके बाद शाम को प्लानिंग तैयार करने में जुट गए। जिले में 26 नवंबर को जिले में 12 निकायों के चुनाव होने हैं। इन चुनावों में पहली बार प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का भी चुनाव प्रचार के लिए कार्यक्रम तय हो चुका है। 19 को होने वाली मुख्यमंत्री की चुनावी सभा के लिए सोमवार देर शाम प्रशासनिक अफसरों पर कार्यक्रम पहुंच गया। लेकिन चुनावी सभा को लेकर अफसरों और भाजपायों में सुबह से माथापच्ची शुरू हो गई लेकिन दोपहर को तय हुआ कि नुमाइश मैदान के कोहिनूर मंच के पास चुनावी सभा होगी। यह वह स्थल है जहां पर पूर्व



सीएम अखिलेश यादव ने भी चुनावी सभा की थी। मंगलवार दोपहर भाजपा जिलाध्यक्ष देवराज सिंह, महानगर अध्यक्ष विवेक सारस्वत, मानव महाजन आदि भाजपा के नेता चुनावी सभा स्थल का निरीक्षण करने के लिए पहुंचे। उनके साथ ही कुछ प्रशासनिक अफसर भी वहां निरीक्षण करने पहुंचे। योगी की सभा को सामने बनाने के लिए भाजपा के दिग्गज पूरा जोर से लगे हुए हैं। इस सभा में जिले की नगर निगम के साथ ही सभी नगर पंचायत और पालिका के भी आएंगे कार्यकर्ता आएंगे।

सीएम के आने से पहले अलीगढ़ आएंगे तमाम प्रदेश स्तर के नेता

भारतीय जनता पार्टी के विधायकीय सूत्रों का कहना है कि 19 नवंबर को योगी के तीन जनपदों में कार्यक्रम हैं, जिनमें अलीगढ़ भी शामिल है। प्रदेश स्तर से अलीगढ़ में तमाम प्रांतीय नेता उनके आने से एक दिन पहले यहां आएंगे। जो मंच पर मौजूद होने वाले नेताओं की सूची को अंतिम रूप देंगे। प्रत्याशियों के अलावा वहां वहीं नेता मौजूद रहेंगे जो तय किए जाएंगे। इसे लेकर हर नेता जुगाड़ में है कि उनका नाम सूची में शामिल किया जाए।

पत्नी के सामने पति की ट्रेन से गिरकर मौत

अलीगढ़। चंडौस दोरऊ मोड़ पर पत्नी के सामने पति की ट्रेन से गिरकर मौत हो गई। जिसके शव को कब्जे में कर पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया। पटना निवासी 40 वर्षीय हरी गोविंद गत रात्रि अपनी पत्नी मंजू देवी के साथ ट्रेन द्वारा दिल्ली से लौट रहा था। चंडौस दोरऊ मोड़ पर हरीगोविंद अपनी पत्नी के साथ ट्रेन की खिड़की पर झूड़ा हो गया, तभी अचानक झोंका आने से पति ट्रेन से गिर पड़ा। ट्रेन से गिरते ही उसकी मौत हो गयी। पत्नी के सामने उससे बुरा और कोई वक्त नहीं था जो उसी के आंखों सामने पति की मौत हो गयी। तत्काल ट्रेन को रूकवाया। मंगलवार को पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों के सुपुर्द किया गया।

तत्काल अपहरणमुक्त कराने पर पीआरवी कर्मी हुए सम्मानित

अलीगढ़। खैर क्षेत्रान्तर्गत 31 अक्टूबर को सूचना मिलने के दस मिनट बाद अपहृत झुंवर को मुक्त कराने व अपहरणकर्ताओं को पकड़ने के मामले में पीआरवी कर्मियों को मंगलवार को सम्मानित किया गया। एसपी टैफिक ने पीआरबी 764 के राहुल कुमार, विजयवीर व यादराम को सम्मानित किया। इसी दौरान बताया कि 31 अक्टूबर को 100 नम्बर पर सूचना आयी कि एक ट्रक झुंवर आकाश को अपहरण करके कुछ लोग शिफ्ट में डालकर ले जा रहे हैं, सूचना मिलते ही हरकत में आयी पीआरबी

ने दस मिनट के अंदर सोमान रोड तत्काल कार्यवाही करने पर कार पकड़कर ट्रक झुंवर को लखनऊ से मिले निर्देश के आधार पर पुलिस कर्मियों को सम्मानित थाना पुलिस के सुपुर्द कर दिया।

31 अक्टूबर को हुआ था ट्रक झुंवर का अपहरण
10 मिनट के अंदर पकड़ लिये थे अपहरणकर्ता



एसपी टैफिक ने पीआरबी 764 के राहुल कुमार, विजयवीर व यादराम को सम्मानित किया। इसी दौरान बताया कि 31 अक्टूबर को 100 नम्बर पर सूचना आयी कि एक ट्रक झुंवर आकाश को अपहरण करके कुछ लोग शिफ्ट में डालकर ले जा रहे हैं, सूचना मिलते ही हरकत में आयी पीआरबी

रेलवे ट्रैक पर ट्रेन के आगे कूदा युवक

दिल्ली मेट्रो में करता था काम गत रात्रि कार द्वारा आ रहा था अलीगढ़ आत्महत्या की वजह देर सांय तक नहीं हुई स्पष्ट

अलीगढ़। गभाना क्षेत्रान्तर्गत रिलाइंस पेट्रोल पम्प के सामने रेलवे ट्रैक पर ट्रेन के आगे कूदकर एक युवक ने आत्महत्या कर ली। जिसके शव की कब्जे में कर पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया। हरदुआगंज के माछुआ निवासी 33 वर्षीय धीरेन्द्र पाल पुत्र बनवारीलाल दिल्ली की मेट्रो में नौकरी करता था। गत रात्रि कार द्वारा अपने गांव आ रहा था। गभाना रिलाइंस पेट्रोल पम्प पर गाड़ी खड़ी कर वह पैदल-पैदल सड़क पार कर रहा था। यहाँ तक तो पेट्रोल पम्प कर्मियों ने उसे देखा, लेकिन मंगलवार सुबह रेलवे ट्रैक पर क्षतिविकृत अवस्था में मिला शव



मृतक का फाइल फोटो

बर्खा करता है कि उसने ट्रेन के आगे कूदकर आत्महत्या की है। कार में मिले कागजातों के आधार पर उसके परिजनों को सूचना दी। जिन्होंने मौके पर पहुंच कर शव को शिनाख्त की है। पुलिस ने मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया। युवक ने आत्महत्या क्यों की है, यह कोई भी अभी तक बता नहीं पाया है। इस प्रकरण में पुलिस तपस्वी कर रही है।

मोदी व तोगड़िया की फोटो से छेड़खानी करना पड़ा भारी

हिन्दूवादियों ने दर्ज कराया मुस्लिम युवक पर मुकदमा फेसबुक पर की गई थी आपत्तिजनक टिप्पणी

अलीगढ़। सोशल नेटवर्किंग साइट फेसबुक पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और विहिप के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रवीण भाई तोगड़िया की फोटो से छेड़खानी कर उस पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने पर बखेड़ा खड़ा हो गया है। इस संबंध में बजरंग दल के नेता की ओर से सिविल लाइंस में फेसबुक एकाउंट धारक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया



है। सिविल लाइंस पुलिस ने इस संबंध में जांच शुरू कर दी है। बजरंग दल खैर के संयोजक धर्मवीर सिंह लोधी ने एसएसपी को इस संबंध में शिकायत देते हुए कहा था कि नौशाद नाम के व्यक्ति की फेसबुक आईडी से फेसबुक पर आपत्तिजनक पोस्ट डाली गई है। इसमें प्रधानमंत्री मोदी व विहिप अध्यक्ष प्रवीण भाई तोगड़िया के फोटो से छेड़खाइ की गई है। इसे देखकर संगठन के कार्यकर्ताओं व समर्थकों में आक्रोश है। इस मामले में कार्रवाई न होने पर कार्यकर्ता आंदोलन को बाध्य होंगे। एसएसपी ने मामले में गंभीरता से जांच व कार्रवाई की निर्देश सिविल लाइंस पुलिस को दिए। इस पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। इंस्पेक्टर सिविल लाइंस जावेद खान के अनुसार साइबर सेल की मदद से फेसबुक एकाउंट धारक का नाम पता निकलवाया जा रहा है। ताकि उस पर कार्रवाई की जा सके।

रिक्षा चालक को रौंदती हुई बस चौकी पर हुई खड़ी

तेज ब्रेक लगने से दो सवारियां घायल आगरा से आ रही थी बस अलीगढ़

अलीगढ़। मंगलवार को आगरा की ओर से आ रही रोडवेज बस नगला मंदिर पर रिक्षा चालक को रौंदती हुई सासनीगेट चौकी पर आकर खड़ी हो गयी। इस दौरान तेज ब्रेक लगने से बस में बैठी दो सवारियां भी घायल हो गयी। फाउण्ड्रीनगर डिपो की बस मंगलवार को आगरा से अलीगढ़ आ रही थी, नगला मंदिर मडराक



पर एक रिक्षा चालक को रौंदती हुई बस चली आ रही थी। बस चालक के हाथ-पांव इतने फूल गए कि सासनीगेट चौकी पर आकर तेज ब्रेक के साथ गाड़ी

खड़ी की। उसमें दो सवारियां घायल हो गयीं। सूचना तत्काल सासनीगेट इस्पेक्टर को दी गयी। जिन्होंने मौके पर पुलिस को भेज घायलों को अस्पताल भेज दिया। महिला को ट्रक ने कुचला अलीगढ़। गभाना क्षेत्रान्तर्गत महारावल पुल पर गत रात्रि एक महिला को ट्रक ने कुचल दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। मंगलवार सुबह पुल पर होकर गुजर रहे लोगों ने जब एक महिला का शव पड़ा देखा तो सूचना पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले की जानकारी कर महिला के शव को कब्जे में किया, जिसे स्थानीय लोगों ने विश्क्ति बताया। वह महिला इधर उधर घूमती रहती थी, जिसे देर रात्रि किसी ट्रक ने रौंद दिया। ट्रक के वहां मिले पार्ट्स से यह आशंका लगाई गई है। फिलहाल पुलिस ने महिला के शव को शिनाख्त के लिये मोरचरी में रखवा दिया है।

81 बालकों का हुआ निःशुल्क चिकित्सीय परीक्षण 2040 किमी. हवा में घूम गई पुलिस की पीआरवी

अलीगढ़। इंडियन मेडिकल एसोसिएशन, प्राइवेट डॉक्टर्स एसोसिएशन, किड्स केअर हॉस्पिटल, उड़ान सोसाइटी द्वारा संचालित अलीगढ़ चाइल्ड लाइन के संयुक्त तत्वाधान में 14 वर्ष तक के बालक- बालिकाओं के मानसिक व शारीरिक स्वास्थ्य परामर्श हेतु शिविर का आयोजन किड्स केअर हॉस्पिटल पर आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ गणेश प्रतिमा पर माल्यापण व दीप प्रज्वलन कर संयुक्त रूप से आईएमए के अध्यक्ष सुनील मिश्रा, पीडीए के अध्यक्ष डॉ प्रदीप वाघोण्य, सचिव डॉ अवधेश भारद्वाज, आईएमए महिला विंग अध्यक्ष डॉ नम्रता भारद्वाज, डॉ पुनम बत्रा, डॉ दीपि वाघोण्य, डॉ. विभव वाघोण्य, डॉ अनूप कुमार व उड़ान सोसाइटी के अध्यक्ष ज्ञानेंद्र मिश्रा ने किया।

शिविर में मनोवैज्ञानिक परामर्श डॉ पुनम बत्रा, बालकों के मानसिक रोग डॉ अनूप कुमार व सामान्य परीक्षण डॉ विभव वाघोण्य ने किये। शिविर के कुल 81 बालकों का चिकित्सीय परीक्षण किया गया। शिविर से पूर्व आयोजित गोष्ठी में बाल दिवस के आयोजन की डॉ सुनील मिश्रा, डॉ अवधेश भारद्वाज आदि वक्ताओं ने शुभकामनायें प्रेषित की। शहरी क्षेत्र में मलिन बस्तियों से बालकों को लाने की जिम्मेदारी इम्मानुएल हॉस्पिटल एसोसिएशन ने उठाई। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ. गौरव, डॉ नितिन अग्रवाल, डॉ अभिषेक वाघोण्य, नैसी वर्गीस, नदीम अहमद, सतेन्द्र सिंह, आशीष पॉल, आरती पॉल, रीता मसीह, रैखान अहमद, बांवी, रमेश कुमार, निखिल,

का आयोजन किड्स केअर हॉस्पिटल पर आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ गणेश प्रतिमा पर माल्यापण व दीप प्रज्वलन कर संयुक्त रूप से आईएमए के अध्यक्ष सुनील मिश्रा ने उठाई। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ. गौरव, डॉ नितिन अग्रवाल, डॉ अभिषेक वाघोण्य, नैसी वर्गीस, नदीम अहमद, सतेन्द्र सिंह, आशीष पॉल, आरती पॉल, रीता मसीह, रैखान अहमद, बांवी, रमेश कुमार, निखिल, रिच स्वास्थ्य परामर्श हेतु शिविर

अनूप कुमार व उड़ान सोसाइटी के अध्यक्ष ज्ञानेंद्र मिश्रा ने किया। शिविर में मनोवैज्ञानिक परामर्श डॉ पुनम बत्रा, बालकों के मानसिक रोग डॉ अनूप कुमार व सामान्य परीक्षण डॉ विभव वाघोण्य ने किये। शिविर के कुल 81 बालकों का चिकित्सीय परीक्षण किया गया। शहरी क्षेत्र में मलिन बस्तियों से बालकों को लाने की जिम्मेदारी इम्मानुएल हॉस्पिटल एसोसिएशन ने उठाई। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ गौरव, डॉ नितिन अग्रवाल, डॉ अभिषेक वाघोण्य, नैसी वर्गीस, नदीम अहमद, सतेन्द्र सिंह, आशीष पॉल, आरती पॉल, रीता मसीह, रैखान अहमद, बांवी, रमेश कुमार, निखिल, शीर्षा सक्सेना, रिया तिवारी, नेहा तिवारी, मुमताज आदि का सहयोग रहा।

अलीगढ़। पीआरवी एक दिन में 2040 किलोमीटर चल गई? जबकि पूरे दिन में क्षेत्र में दौड़ने के बाद भी इतने किलोमीटर की दूरी तय ही नहीं कर सकती। यह बड़ा सवाल उठाते हुए मामला जब एसएसपी के पास पहुंचा तो एसपी टैफिक को जांच सौंप दी। सीओ द्वितीय ने पिछले दिनों पीआरवी 0712 का निरीक्षण किया, इस दौरान उन्होंने रनिंग डायरी देखी तो वह बुरी तरह से चौक गए। उन्होंने देखा कि गत 16 अक्टूबर को एक चालक होमगाड में दूसरे को गाड़ी सौंपी, उस समय रनिंग डायरी में गाड़ी के मीटर का किलोमीटर 25432 दर्ज थी। जबकि दुबारा पहले वाले चालक ने

गाड़ी संभाली तो उसमें किलोमीटर 27472 दर्ज था। अफसर ने देखा कि एक दिन में पीआरवी 2040 किलोमीटर कैसे दौड़ सकती है। इस मामले को सीओ ने गंभीरता से लेते हुए अपने अफसरों से इसकी शिकायत की। उधर, पीआरवी 0712 के चालक होमगाड प्रेम सिंह ने पुलिस कप्तान से शिकायत करते हुए कहा कि उनके साथी चालक और सिपाही ने उससे गाली-गलौज करते हुए उससे चार सी रूपये धमकाते हुए वसूल लिए। पीडित ने यह भी आरा. होमगाड में गाड़ी के मीटर का किलोमीटर 25432 दर्ज थी। जबकि दुबारा पहले वाले चालक ने

वेद की शिक्षा से हो जाएगा सफल जीवन

अलीगढ़। वेद प्रचार समिति के तत्वावधान में मंगलवार को दूसरे दिन भी वेदकथा की अमृत वर्षा हुई। कथा वाचक व्यास आचार्य सजीव रूप ने कहा कि वेद में प्रकृति आत्मा और परमात्मा की कथा है। कैसे एक आत्मा मोक्ष प्राप्त करती है और बंधन में आती है। यह सब आत्माओं का इतिहास है। वेद में सब विद्याएं हैं कुरान, पुराण, रामायण आदि मोमबत्ती, दीपक, बल्ब की तरह हैं जिनका प्रकाश अत्यंत अल्प होता है। वेदज्ञान ही सूरज जैसा है जिसके होने से अज्ञान रूपी अंधकार खत्म हो जाता है। उन्होंने कहा कि यदि हम वेद की एक शिक्षा भी अपने जीवन में उतार लेते हैं तो जीवन सफल हो जाएगा। इस दौरान मनोज शर्मा शैली, राजेन्द्र सिंह, सुभगा सिंह,



वंदना सिंह, बीपी. शर्मा, बलवेन्द्र कुमार, अनिता राज, प्रेमप्राप्त सिंह, डा. भूपेंद्र सिंह, भानु प्रताप सिंह, बनी सिंह, जगदीश कुमार,

एक माह बाद भी हमलावरों की गिरफ्तारी नहीं

अलीगढ़। अकराबाद क्षेत्रान्तर्गत ग्राम मानई में एक माह पहले हुए कातिलाना हमले के मामले में किसी भी आरोपी की गिरफ्तारी नहीं की गयी। जिसको शिकायत एसएसपी से की गई है। ग्राम मानई निवासी मनोज का कहना है कि 21 अक्टूबर की रात्रि उसके भाई दुर्गेश कुमार को गांव के ही दंबगों ने गोली मार दी थी। जिसकी रिपोर्ट दर्ज कराने के बाद भी अभी तक किसी की भी गिरफ्तारी नहीं हुई है। दस दिन तक दुर्गेश का उपचार मेडिकल कालेज में चला। अब आरोपी पक्ष पीडित परिवार को बार-बार धमका रहा है। एसएसपी ने इस प्रकरण की जानकारी पर थाना प्रभारी अकराबाद को आरोपियों के गिरफ्तारी के निर्देश दिये है।

मौन धारण किया
अलीगढ़। वाल्मीकि नौजवान सभा की बैठक पला साहिबाबाद कार्यालय पर आहूत की गयी। जिसमें स्व. जगदीश चौहान की आत्मा की शांति हेतु मौन धारण किया गया तथा उनके जीवन पर प्रकाश डाला। बैठक की अध्यक्षता विकास चेतन व संचालन सुनीलाल गौरव ने किया। सभा में धर्मवीर, जगतपाल सिंह, सरजू चौहान, शक्ति चौहान, ऋषि विराट, विशाल, नरेन्द्र वाल्मीकि, पंकु चौहान, सतीश, शिवा चौहान, अमर विराट, रघुवीर सिंह, हरीशंकर चौहान, गौरव, विकास आदि थे।

बाल दिवस पर बच्चों को दिलाया स्वच्छता का संकल्प

अलीगढ़। बाल दिवस पर नगर निगम ने शहर के स्कूलों में बच्चों से स्वच्छ सर्वेक्षण के लिए संवाद किया। महानगर के जीडी पब्लिक स्कूल में नगर निगम और अवरिल धारा के सदस्यों ने अनेकों टीचरों और बच्चों को मोबाइल में स्वच्छता एप डाउनलोड कराते हुए स्वच्छ सर्वेक्षण में अधिक से अधिक वोटअप करने के लिए संकल्प दिलाया। नगर आयुक्त संतोष कुमार शर्मा ने बताया कि स्वच्छ शहरों की सूची में अलीगढ़ शहर 8245 अंकों के साथ देश में 32वें स्थान पर है। जबकि लखनऊ 6318 के साथ 39 वें स्थान पर और गाजियाबाद 2328 के साथ 63 वें स्थान पर है। अपने मोबाइल नम्बर से निर्धारित 5 कंपलेन वोटअप करनी होगी ताकि वो 5 फीडबैक दे सके। उन्होंने बताया कि कम वोटअप व फीडबैक के कारण पिछले 7 दिनों से अलीगढ़ की स्थिति जस की तस बनी है। जबकि निचले पायेदान वाले ऊपर की ओर बढ़ रहे हैं। जीडी पब्लिक स्कूल में कैंप लगाकर करीब 120 स्वच्छता एप डाउन लोड कराए। इस दौरान मुख्य कर निर्धारण अधिकारी डॉ सजीव कुमार, अहसन रब,

दीपक, अवरिल धारा के नमन देश दीपक, सोनिका सिंह, रावत, मुनल सिंह, अंकित सिंह, शिवानी सिंह आदि मौजूद रहे। विकास भवन कर्मियों को डाउन लोड कराया स्वच्छता एप विकास भवन के गांधी सभागार में कर्मचारियों को स्वच्छता एप डाउनलोड कर उसका इस्तेमाल करना समझाया। एसएसपी विकास कश्यप और सदीप वर्मा ने मंगलवार को कर्मचारियों को स्वच्छता एप डाउनलोड कराते हुए कहा कि इस स्वच्छता एप के माध्यम से पब्लिक अपने आस-पास के वातावरण में गंदगी की समस्या को फोटो खींचकर अपलोड कर सकते हैं। स्वच्छता एप पर अपलोड की समस्या का आपको मैसेज मिलेगा, इसके साथ ही समस्या को निस्तारण के बाद भी आपको जानकारी दी जाएगी। यदि आप संतुष्ट हैं तो वोट करें नहीं तो अपनी समस्या के निस्तारण को लेकर अपना फीडबैक दे सकते हैं। इस दौरान जिला दिव्यांग कल्याण अधिकारी वी. पी. सत्याधी, डीएसटीओ हरिशंकर, राज्य कर्मचारी आयोग अध्यक्ष सुरेंद्र चौधरी आदि मौजूद रहे।